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Vragen van het lid Dobbe (SP) aan de Staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport over het bericht dat de gemeente Arnhem bij 3.300 inwoners
opnieuw gaat bekijken of zij recht blijven hebben op huishoudelijke hulp
(ingezonden 4 juli 2024).

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat de gemeente Arnhem bij 3.300 inwoners
opnieuw gaat bekijken of zij recht blijven hebben op huishoudelijke hulp?1

Vraag 2
In hoeverre zijn er zorginhoudelijke redenen om deze mensen, waarvan
eerder al bepaald is dat zij deze hulp nodig hebben, opnieuw te keuren?

Vraag 3
Zijn er redenen om aan te nemen dat de mensen die nu zorg krijgen en een
indicatie hebben deze zorg niet nodig hebben? Zo ja, wat zijn deze redenen
precies en op welke informatie is dit gebaseerd? Bent u bereid om deze
onderliggende informatie met de Kamer te delen?

Vraag 4
Hoe verhoudt dit besluit zich tot de zorgplicht van gemeenten?

Vraag 5
In hoeverre spelen financiële overwegingen mee bij dit besluit?

Vraag 6
Welke rol speelt de dreigende megakorting op het gemeentefonds in 2026
(het ravijnjaar) hierbij?

Vraag 7
Welke alternatieven zijn er om de wachtlijsten in de Wet maatschappelijke
ondersteuning (Wmo) 2015 terug te brengen, anders dan door een deel van
de huidige gebruikers hun aanspraak af te pakken?

1 De Gelderlander, 1 juli 2024, «Woede en zorgen om schrappen huishoudelijke hulp, «gaat een
robotstofzuiger ook mijn kont afvegen?»» (https://www.gelderlander.nl/arnhem/woede-en-
zorgen-om-schrappen-huishoudelijke-hulp-gaat-een-robotstofzuiger-ook-mijn-kont-
afvegen~ae0d5e82/)
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Vraag 8
Is bij het aanpakken van de wachtlijsten ook gekeken naar het aanpakken van
de winsten van zorgaanbieders in de Wmo en het vervangen van het huidige
systeem van aanbestedingen?

Vraag 9
Zijn er meer gemeenten die dergelijke besluiten hebben genomen of dit
overwegen?

Vraag 10
Wat zal dit besluit naar verwachting voor gevolgen hebben voor de druk op
mantelzorgers?

Vraag 11
Welke garantie is er dat mensen niet in de knel komen door dit besluit en op
basis waarvan kan deze garantie worden gegeven? Indien deze niet kan
worden gegeven, bent u dan bereid om met deze gemeente in gesprek te
gaan zodat de kwaliteit van zorg gegarandeerd blijft?

Vraag 12
Welke signalen heeft u van andere gemeenten die bezuinigen of voorsorteren
op bezuinigingen op de Wmo? Kunt u deze signalen en uw reactie daarop
met ons delen?

Vraag 13
Bent u bereid deze vragen één voor één te beantwoorden?
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